16 декабря в институте геологии и нефтегазодобычи ТюмГНГУ состоялась церемония торжественного открытия именных аудиторий «РН-Юганскнефтегаз».

В ней приняли участие директор департамента кадров НК «Роснефть» Тамара Соловых, заместитель генерального директора по кадровой политике ООО «РН-Юганскнефтегаз» Анатолий Каралюс, первый проректор по учебной работе университета Анатолий Серебренников.

Как отметил Анатолий Серебрянников, открытые сегодня именные лаборатории «РН-Юганскнефтегаза» оснащены самым современным оборудованием, которое позволяет использовать в ходе лекционных и практических занятий новые программные продукты и средства. В частности, мультимедийные доски позволяют выводить на экран различные схемы, диаграммы, а также сохранять лекционные материалы преподавателей для дальнейшего использования студентами. Кроме того, благодаря установленному оборудованию студенты могут проходить курс мультимедийных лекций, с помощью компьютерных имитационных тренажеров получать навыки управления объектами нефтедобычи в режиме 3D.

В свою очередь, заместитель генерального директора по кадровой политике ООО «РН-Юганскнефтегаз» Анатолий Каралюс отметил, компания «Роснефть» - это динамично развивающаяся компания, лидер нефтяной промышленности, вкладывающая серьезные средства в подготовку кадров и развитие персонала.

«Подготовка наших потенциальных сотрудников ведется уже со школьной скамьи. Сегодня в Нефтеюганске у нас есть «Роснефть-классы». Особое внимание мы уделяем развитию студентов. Именно поэтому стремимся обеспечить вас самым современным оборудованием, чтобы в ходе практических занятий вы имели возможность пользоваться новейшими программными продуктами», - пояснил Анатолий Каралюс. По его словам, открывая подобные мультимедийные учебные лаборатории «РН-Юганскнефтегаз» преследует главную цель - обеспечить студентам условия для получения фундаментальных знаний.

«Придя на работу в компанию Роснефть, или наше общество, вам предстоит пройти различные обучающие курсы, тренинги, тестирования. Без хорошей базы знаний, вы не

сможете осилить того объема информации, который вам потребуется в дальнейшей работе», - сказал Анатолий Каралюс.

Он подчеркнул, что сегодня «РН-Юганскнефтегаз» представляет молодым специалистам колоссальные возможности карьерного роста. С их стороны требуется лишь желание и готовность развиваться. В качестве яркого примера успешного профессионального роста он привел деятельность генерального директора общества Сергея Здольника, выпускника Тюменского государственного нефтегазового университета, прошедшего путь от инженера до руководящего поста.

«Все это программное оборудование - симуляторы, имитаторы нефтепромысла, которыми вы сегодня имеете возможность пользоваться, позволят заложить достойный фундамент знаний для дальнейшего становления вас как специалистов. Вкладывайте больше сил в знания, не жалейте на это времени, изучайте, познавайте. Как только вы накопите весомый капитал знаний ваш карьерный рост, благосостояние будут приумножаться», - подчеркнул Анатолий Каралюс.

Он добавил, что в этом году «РН-Юганскнефтегаз» намерен принять на работу не менее 60 молодых специалистов.

Источник: Пресс-служба ООО "РН-Юганскнефтегаз"